

对于一个购房者来说,最开心的瞬间莫过于交房时拿到钥匙的那一刻。如果说如期交房是一种承诺,那么提前交房则是一种实力。

10月1日,承载着业主们的憧憬与期盼,枫林逸景·紫御府以高品质的交付标准,提前3个月兑现承诺,再次彰显了万城集团的诚信和担当。

枫林逸景·紫御府提前交房

用实力兑现幸福生活

本报记者 李冬梅



暖心服务感动业主

10月1日当天,为了给业主营造一场满怀暖意与温情的收房体验,枫林逸景·紫御府全体工作人员坚守岗位,反复演练每一个流程,确保每一个细节都能周到服务。

9时8分,交房仪式盛大开启,现场锣鼓喧天,军乐齐奏,处处洋溢着喜庆而热烈的气氛。现场,红毯铺地,花束引路,灯笼高挂,客服、业主管家们肃立以待,尊崇礼遇,每一处精心的准备都是为了恭迎业主温暖归家。

业主们也按捺不住内心的激动,一大早就来到交房现场,等待交房时刻。

整个交房过程都在工作人员的维护下井然有序地进行,节省了办理手续需等待的时间,获得了业主的一致称赞。

办理完相关手续,业主在工作人员的指引下,陆续对新房进行查验,对门、窗、墙面和地面等进行全方位验收。整个交房过程采取“一条龙”式服务,每个细节都体现了枫林逸景·紫御府的精心、专业及品质,让业主们颇受感动。一位刚刚收到房的业主刘女士激动地说:“太尊贵了!紫御府不仅房子好,在服务上真正把业主当成了上帝,真的很贴心!我很自豪,我的家在枫林逸景·紫御府。”

在交房现场,还设置了业主意见收集处。据了解,业主对紫御府的高品质住宅和交房标准连连赞叹,直呼超出预期给了太多惊喜。

提前交付展现实力

对业主来说,收房是幸福的开始,而对万城集团来说,交房更是承诺的兑现。

建设过程中,万城集团以“城市规划者”“高端品质的引领者”“功能配套的补充者”为己任,枫林逸景·紫御府项目始终以质量为基准,以品质为标尺,不断提升产品力,展现对于建筑及人居精益求精的匠人精神,反复推敲房子的质量和入住体验,工艺和环节严苛至每一个角落,只为给业主提供良心住区、放心住区、品质住区。

万城集团用科学的管理,精益求精的质量,监管充足的工程资金保障,成就枫林逸景“家”速度。产品质量与建筑速度的齐头并进,每一个角落都凝结着万城人的心血和汗水,10月1日交付使用,比合同约定的2021年12月31日交付提前

了3个月,这显示了万城集团强大的实力。这是品牌力量的完美诠释也是万城实力最好的展现。

园林美景幸福绽放

走进枫林逸景·紫御府,俊朗挺拔的楼群,美轮美奂的园林景观、完善的配套设施尽收眼底。漫步小区,可以看到葱郁精致的新中式园林绿化、约2000平方米下沉式花园广场、亭台廊榭、儿童游乐园等景观,形成了以新中式园林为风格的大美景观,将内敛含蓄的中华文化之美于细节之处一一呈现。业主们亲眼见到自己即将入住的美丽家园,感受入住新居的快乐和幸福,心情激动不已。

如今,枫林逸景·紫御府以一场美好的交付之旅,将知己新邻聚在一起,共同开启幸福新生活。未来,枫林逸景·鸿泽物业将以更细腻的服务,为业主带来更美好的生活。



图片新闻

云泉物业举办趣味运动会



国庆长假期间,为了活跃业主文化生活,碧水云天系列小区陆续举办业主趣味运动会,受到业主欢迎。运动会场上,业主们积极参与,现场欢声笑语,氛围融洽,比赛场面精彩纷呈,引来阵阵掌声。

“各就各位——预备开始!”随着裁判员一声哨响,趣味运动夹球赛跑活动拉开了帷幕。“一定要扭着往前走,皮球才不会掉。”“要力气适中,千万不要把皮球夹破啊。”只见参赛业主不紧不慢地向前走,可急坏了围观的众人。参赛者更是竭尽全力,观众业主加油声、喝彩声不断。经过两个多小时的角逐,最终每项比赛决出了名次,并依次为业主颁发了活动奖品。业主王大爷表示,参加趣味运动会很高兴,它不仅丰富了小区居民的文化生活,也提高了居民对小区物业的认同感和归属感,还进一步增进了小区邻里之间的情感。

冬梅



恒大翡翠华庭商铺吸引购房者关注



近日,恒大翡翠华庭推出临街旺铺,建筑面积约20~127平方米,优越的地理位置和实惠的价格受到消费者青睐。

恒大翡翠华庭位于南环路与恒源路交会处,拥有永和路、文兴路、恒源路等多条城市干道,享受多维交通路网。这里繁华热闹,配套完善,商业、文教、医疗等一应俱全。

据悉,恒大翡翠华庭临街铺面仅余26席,面积灵活多样可自营、可租赁,经营灵活,发展空间大。恒大翡翠华庭临街商铺不仅有本楼盘业主的强大客户群体,还都拥有社区消费、教育消费、临街消费等优势,建筑面积灵活多变,业态丰富,其价值与潜力不言而喻。

广告信息

前进新苑2期·芳华悦建设进展迅速



经历数月的精工雕琢,金秋银十之际,在万众瞩目的期待中,前进新苑2期·芳华悦奢雅美宅正一点点精彩呈现。

据了解,前进新苑2期·芳华悦3月开始地上建设,7月15日项目主体全线封顶。目前,项目六证齐全,正在进行屋面工程外墙保温、室内地暖、外墙内墙抹灰等作业,窗户安装、地暖安装也已趋于尾声,项目各项建设进展迅速。前进新苑2期·芳华悦预计将于2022年6月交房。

前进新苑·芳华悦位于大庆路与庆新路交会口,西侧雄踞南中环高架快速路西出口与大庆路双城区黄金动脉交会点,地理位置优越,交通便利。项目产品规划为建筑面积98~137平方米多元户型,精心雕琢舒适居住空间,方正通透、功能齐全、动静分明,可满足不同家庭需求。

目前,项目推出购房享10000元抵20000元优惠,13号楼特别推出团购专享优惠活动,一次性付款享95折,银行按揭享98折优惠。

芳菲